
Praha 18, Praha
Část obce: Praha Kraj: Hlavní město Praha

Okres: Praha hlavní město Správní obvod: Praha

GPS souřadnice: 50.137597N, 14.515144E První pís. zmínka: 1307 (717 let) Katastrální výměra: 555 ha

Počet obyvatel: 17 278 PSČ: 199 00

Adresa URL: www.letnany.cz

Současnost obce Praha 18
Letňany dnes už nejsou jen velké panelákové sídliště, které je od ostatní zástavby odděleno poli. V
západní části čtvrti stojí panelové domy, které jsou postupně rekonstruovány, uprostřed se
nacházejí vily a domy, které zde zůstaly z původní vesnice. Východní část Letňan pak vyplňuje podnik
Letov, Letiště Letňany a Letňanské výstaviště (Pražský výstavní areál Letňany). Protože se zde
nachází hypermarket Tesco("Obchodní centrum Letňany"), jezdí sem mnoho lidí z okolních čtvrtí
nakupovat.
Přelomovým rokem v soudobých dějinách se stal rok 1999, kdy byla postavena 1. etapa obchodního centra
Letňany společností Tesco. Toto centrum je největší ve střední Evropě a týdně přiláká kolem 70
tisíc zákazníků z celého hlavního města a jeho okolí. Jeho součást tvoří i multikino s 12 kinosály o
celkové kapacitě téměř 3 000 míst a Aquacentrum Letňany Lagoon, plavecký bazén s fitness centrem.
K vybavenosti Prahy 18 patří také Úřad městské části, policie, několik mateřských a základních
škol, zdravotnická zařízení a lékárny, pečovatelská služba, knihovna a celá řada prodejen a služeb.
Kulturní život občanů zajišťují místní společenské organizace. Občanské sdružení Kultura
město 18 bylo založeno v roce 2007 za účelem dramaturgie a pořadatelského zajištění společenských
akcí v Letňanech, a to akcí divadelních, hudebních a sportovních. Činnost sdružení se zaměřuje na
mládež a nejmladší generaci, avšak jeho aktivity jsou otevřené všem bez rozdílu věku.
Nezisková organizace Klub Slunečnice pořádá již třetím rokem pro děti kurzy nazvané Šikovné ruce,
kde si mohou vyzkoušet různé výtvarné techniky a zábavnou formou zdokonalit svou manuální zručnost.
Během celého roku připravuje Slunečnice pro děti i rodiče tematické akce plné her, soutěží a
společného tvoření. Večerní kreativní kurzy se snaží sledovat nejnovější trendy v tvoření a jsou
určené především pro dospělé a starší žáky.
Pěvecké sdružení Camerata Praha vyvíjí činnost od roku 1992. V současnosti má 110 členů, kteří
navštěvují oddělení Broučci, Kamarádi, Camerata Praha nebo Komorní sbor. Činnost sdružení zahrnuje
kromě pravidelných zkoušek také pořádání Čakovického festivalu sborového zpěvu, různých
pěveckých koncertů, soustředění, vystoupení, natáčení CD a navazování kontaktů s jinými sbory v
České republice i v zahraničí.
Sportovní organizace zastupují například Centrum sportovního šermu, TJ Karate Praha, Centrum aktivního
životního stylu Blue Orange-Health Club, fotbalový klub, Letňanská tenisová škola, HC Letci trénující v ICE
Aréně, Best Golf, Aeroklub, Squash Modrý svět či plavecký bazén Lagoon.
V září 2001 začala premiérová sezóna nové hokejové haly SC Letňany, postavené v areálu
společnosti TESCO, jejíž projekt předložili bratři František a Vojtěch Kučerovi. V hale se nachází dvě
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ledové plochy - evropského a kanadského rozměru, restaurace, obchodní prostory a posilovna.
Nejdůležitější náplní haly jsou akce pro veřejnost, tedy bruslení nebo zápasy rekreační ligy.
Součástí víceúčelového sportovního centra je také tenisová hala.
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